

## Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

Σχολική Μονάδα: 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ - 0501561

Σχολικό Έτος: 2021 - 2022

Ημερομηνία Εξαγωγής: 18/03/2023

### Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Το σχολείο μας είναι Ημερήσιο Γυμνάσιο στο Χαϊδάρι και διαθέτει τμήμα ένταξης, τάξη υποδοχής, υποστήριξη από ψυχολόγο και κοινωνικό λειτουργό και Παράλληλη Στήριξη. Επίσης, μαθητές μας υποστηρίχτηκαν στα μαθήματα από την Ενισχυτική Διδασκαλία.

Διαθέτει 16 αίθουσες διδασκαλίας και ευρύχωρο προαύλιο, γήπεδο μπάσκετ, βόλεϋ. Διαθέτει αρκετό προσωπικό μόνιμων και έμπειρων εκπαιδευτικών.

### Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

#### Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

##### Θετικά σημεία

Τα θετικά σημεία του σχολείου μας ήταν η υποστήριξη μαθητών από ψυχολόγο κ κοινωνική λειτουργό, η λειτουργία τμημάτων ένταξης κ υποδοχής, η λειτουργία παράλληλης στήριξης, η Διδασκαλία με καινοτόμες πρακτικές κ χρήση ΤΠΕ, η επιμόρφωση των εκπαιδευτικών μας, η στενή συνεργασία σχολείου-οικογένειας, η καλή κ άνετη κτιριακή υποδομή, η συμμετοχή σε Διαγωνισμούς κ Δράσεις.

##### Σημεία προς βελτίωση

Οι σχέσεις μεταξύ των μαθητών κάποιες φορές δεν ήταν ιδανικές, ωστόσο μετά από παραινήσεις και διάλογο, βελτιώθηκαν

#### Διοικητική λειτουργία

##### Θετικά σημεία

Η συνεργασία μεταξύ διεύθυνσης και εκπαιδευτικών ήταν άψογη. Επίσης πολύ θετική υπήρξε η συνεργασία μεταξύ του σχολείου και του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων, καθώς και η συνεργασία με το Δήμο Χαϊδαρίου. Θετικό σημείο αποτέλεσαν και οι περιβαλλοντικές δράσεις του σχολείου.

#### **Σημεία προς βελτίωση**

Η περαιτέρω ενίσχυση των περιβαλλοντικών δράσεων.

### **Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών**

#### **Θετικά σημεία**

Ευρεία και ποικίλη η επιμόρφωση των εκπαιδευτικών σε θέματα διδασκαλίας, παιδαγωγικής, χρήσης ΤΠΕ. Παρά τις δύσκολες συνθήκες της πανδημίας εκπονήθηκαν εθνικά προγράμματα.

#### **Σημεία προς βελτίωση**

Η ενίσχυση των ευρωπαϊκών προγραμμάτων.